

高新区文管办 启动“千亿科技城”文化旅游演出季



“千亿科技城”文化旅游演出季启动现场

近日,由郑州高新区主办、郑州高新区文化新闻出版局承办的“千亿科技城”文化旅游演出季启动。近百家文化旅游企业聚集在一起,集中展示企业形象与发展愿景。

启动仪式上,管委会党工委委员、管委会副主任贾有林在致辞中讲道,“千亿科技城”文化旅游演出季是高新区今年全域旅游的工作重点,目的是积极探索文化和旅游融合发展的新途径,

加强政府引导,鼓励民间、社会力量参与文化旅游产业发展,整合文化和旅游资源,开发文化旅游精品,打造文化旅游品牌。高新区要以“五个一”全力打造全域旅游新亮点,即重点建设一批“一程多站”文化旅游观摩点,稳步推出一批旅游线路,着力打造一个文化旅游活动品牌,鼓励开发一批文化旅游特色产品,开放开发一批文化旅游资源与文化旅游设施。

据了解,结合园区开放日、企业开放日、主题活动、形象展示等形式,将会适时组合丰富多样的“千亿科技城”旅游攻略。由80家参展公司递交企业旅游线路,主办方整理出高新区企业旅游专线或旅游攻略,再次进行宣传。为方便高新区群众及客户集体参观,企业将安排开放日,并于后续两个月安排高雅轻音乐团进园区、企业展示。

高新区长效办 强联动 促融合 助推经济发展

近日,高新区长效办对区级职能部门下沉人员进行了整体调整及社会公共平台信息更新调整工作。各办事处按照区长效机制工作的要求,深化条块融合,差异化履职,加强上下联动,分别召开条块对接规范网格例会。会议上,结合“五单一网”改革,按照“定人、定岗、定工作职责、定行为规范”的要求,进一步明确了“三支队伍”职

责,明确了专人负责“三支队伍”履职档案的管理建设,要求各级网格员及下沉人员做到履职有档案、巡查执法有登记,全面落实痕迹化管理,保证工作中每一个步骤和环节都有记录和数据备案,责任明确,有据可查,更好地规范网格化管理工作。同时坚持网格工作人员、职能部门下沉人员每周联合巡查、每月联合执法及问题研

判会商等制度,进一步加大条块融合力度。

下一步,高新区长效办将在长效机制网格规范化的基础上创新网格化管理新模式,建立科学化、制度化、长效化的网格管理制度,来提升网格人员的业务能力、发现解决疑难问题的能力,更好地深化规范提升长效机制工作,开展为民便民服务,助推高新区经济社会的发展。

高新区计生委 开展计生协会纪念日 计生宣传活动



群众进行健康咨询

5月29日是中国计生协会成立35周年纪念日,也是全国第17个会员活动日。高新区计生委联合各个办事处以“弘扬人口文化 关爱计生家庭”为主题,在中心广场组织开展了协会纪念日计生宣传活动。

活动通过派发计生宣传资料、开展计生法律法规咨询等形式,为广大群众讲解计生政策法规、生殖保健、关爱女孩、性别比

等知识,使更多的群众了解计生政策,形成正确的生育观念和婚育观念。

活动现场,办事处结合计生协会的生育关怀活动、打击“两非”、“单独两孩政策”等重点,向广大群众进行计生服务宣传,活动现场气氛活跃,成效显著。共计发放图书、玩具、夏凉被等宣传品500余件,印发计生宣传单1000余份。

高新区文管办 开展文物保护月宣传活动

近日,高新区文管办在全区范围内开展了“加强文物保护、珍爱世界遗产”为主题的宣传月活动,大力倡导和树立“保护文物,人人有责”的思想观念,使保护文物成为全社会的道德规范和法律准绳,成为每个公民的自觉行为,进一步提高广大人民群众文物保护意识,促进我区文物保护事业的健康发展。

据了解,宣传月期间,区文化部门组织专业人员对辖区163处不可移动文物的保护现状进行了全面排查,摸清辖区内所有文物点的情况,逐一定位、拍照、建立档案,实行动态管理。同时与各办事处、村委会、文物点保护员逐级签订了“文物安全责任书”,做到每处



中心广场前拉起保护文化遗产条幅

文物点的保护责任都落实到人。

另外,区文化部门还在中心广场开展了文物保护法律法规集中宣传活动,通过设立咨询台,发放文物保护

相关法律法规宣传资料,对群众咨询的文物保护有关问题给予耐心细致的解答,向群众普及文物保护知识,传递“保护文物,人人有责”的思想观念。

高新区社区管理服务局 对养老院开展消防安全检查

5月28日下午,社区管理服务局组织有关人员到石佛、沟赵敬老院和温馨养老院开展消防安全检查。督促养老院落实消防安全主体责任,建立健全消防安全制度。加强用火、用电管理,配备实用的报警和疏散逃生设施。严格落实巡查制度,及时消除火灾隐患,对自身难以整改的重大火灾隐患,要专题报告管委会及时协调解决,并针对养老机构的消防安全提出要求。

社区管理局要求,要认真落实与民政部门签订的消防安全责任书,加强日常消防安全管理,开展防火巡查,定期组织管理人员进行培训,具备扑救初起火灾和组织人员疏散逃生的能力。定期组织开展疏散演练,有自理能力的老人应掌握必要的逃生自救知识;要加大对电线、电路、电器的检查、维修,防止线路老化和超负荷用电,以免造成电器线路火灾事故;要向老年

人告知正确用火用电方法,教育其不要卧床吸烟;一旦发生火灾事故,在拨打119报警电话的同时,要组织员工迅速对老人进行疏散,特别是对年老体弱卧病在床,没有自理能力的老人要重点进行救援,并及时清点人数;疏散过程中要注意尽可能分散人流,避免造成人员踩踏。养老院应为行动不便的老人设计专门的疏散逃生路线,制订专门的应急疏散预案。

高新区执法局 全力整治户外广告



执法人员清理路边违规广告

近日,高新区执法局依法开展了为期一个月的户外广告专项整治活动,并取得了显著成效。

据了解,一个月来,高新区执法局采取“先易后难、重点突破”的策略,重点对化工路、瑞达路、科学大道、莲花街等主要干道依法整治。通过排查,发现户外违规的店招招牌、橱窗广告、灯箱、LED灯、“牛皮癣”等广告数量有所增加;违规设置彩虹门、气球、幕旗数量减少,取而代之的更多是各种违规条(横)幅、大量的举牌广告等。针对辖区

内布局不合理、材质低劣、设置档次低、设施陈旧、安全隐患突出、照明设施不齐、亮化效果差的各类户外广告进行了摸排登记并建立台账,及时督促各单位、商家、店铺进行隐患消除、整饰、提档工作。

在这次集中整治活动中,执法局共清理违规店招牌197处,举牌广告300多处,灯箱、LED灯366处,清理违规设置条(横)幅55处,铲除“牛皮癣”2655处,非法集资小广告150多处。
本版文/图 记者 鲁慧